

ЯНВАРЬ 2025

# ИМПУЛЬС

ПРЕСС-ЦЕНТР МБОУ СОШ № 39 им. Т. С. ДЗЕБИСОВА

ИДТИ ВПЕРЁД МЫ БУДЕМ ВМЕСТЕ, С ГАЗЕТОЙ «ИМПУЛЬС» ИНТЕРЕСНЕЙ

## В национальном музее Северной Осетии



Обучающиеся 10 «А» класса посетили **Национальный музей Республики Северная Осетия-Алания**. Их тепло встретили работники музея и провели увлекательную экскурсию по залам с разнообразными экспонатами.

Знакомство с истоками народной культуры — важный этап в развитии личности. Как гласит народная мудрость: «Не забывайте прошлое — оно даёт новые силы».

Ребята с интересом слушали рассказ экскурсовода, внимательно рассматривали экспонаты и задавали вопросы. Они были в восторге от посещения музея и получили массу впечатлений. В 2020 году музей открылся после длительной реконструкции, которая длилась с конца 1980-х гг. После реконструкции там появились выставочные и экспозиционные площади, реставрационные мастерские и служебные помещения. Созданы фондохранилища, оснащенные необходимым оборудованием и устройствами для создания оптимального режима хранения экспонатов

# День снятия блокады...



Сегодня, 27 декабря, в нашей школе прошло важное мероприятие в рамках проекта «Разговоры о важном». Тема занятия — «**Год защитника Отечества**».

В декабре 2024 года президент России Владимир Путин объявил 2025 год Годом защитника Отечества. В истории нашей страны было много случаев, когда люди с оружием в руках защищали свою землю. И ни разу враг не смог победить наших защитников. Ценой своей жизни они отстаивали свободу Родины в боях и сражениях.

В честь их подвигов в России каждый год отмечают дни воинской славы. Мы благодарим защитников Отечества за то, что они сражались за страну и за людей.

Внеурочное занятие «Разговоры о важном» состоялось 27 января. В этот день в 1944 году была полностью снята блокада Ленинграда.

На внеклассных мероприятиях ребята узнали о героях и их жизненном пути.

История нашей страны полна примеров, когда её защитники проявляли невероятное мужество. Ребята обсудили, почему важно помнить и отмечать эти даты.

Особое значение это занятие приобрело в связи с тем, что оно прошло в день **полного освобождения Ленинграда от блокады**. Мы вспомнили этот подвиг и поговорили о памятниках, созданных в честь героев Великой Отечественной войны. Мы обсудили, какую память они хранят и для чего служат нам сегодня. Память о подвигах наших предков и их доблести должна жить в каждом из нас, вдохновляя нас быть достойными гражданами своей страны.



# «Университетские субботы»



Обучающиеся 8 "А" класса в минувшую субботу посетили занятие в ВМТ "**Информационный цифровые технологии**", которое проводилось в рамках реализации проекта "Университетские субботы".

**Владикавказский многопрофильный техникум имени кавалера ордена Красной Звезды Георгия Калоева (ВМТ)** осуществляет подготовку квалифицированных мастеров, сварщиков, операторов информационных систем и ресурсов, машинистов, слесарей, специалистов индустрии красоты и др. Владикавказский многопрофильный техникум им. Георгия Калоева является одним из крупнейших и старейших учебных заведений в регионе. За годы своего существования он подготовил тысячи специалистов для различных отраслей экономики.

В техникуме работают высококвалифицированные преподаватели, многие из которых имеют ученые степени и звания, государственные награды и почетные грамоты.

Техникум активно сотрудничает с различными предприятиями и организациями, что позволяет студентам ВМТ получить практический опыт работы по специальности.

Некоторые из наших учащихся решили продолжить свое обучение в этом учебном заведении.



# Мы лучшие в спорте



В Моздоке 31 января проводилось Первенство РСО-Алании по эстетической гимнастике и Открытый турнир «Зимняя карусель» в котором участвовали около 250 гимнасток из Краснодарского края, Ростовской области, Ставропольского края, КБР и РСО-Алании.

В категории 10-12 лет в Первенстве РСО-Алании 1 место заняла команда Аланочка-Альпина. Григорян Милена, учащаяся 5 а класса, заняла 1 место в одиночном выступлении.



Корреспонденты : Ваниева Дана 10 а, Гаглоева Ева 10 а, Дзусова Вероника 10а

Редактор: Габанова Г.Б.

